

УВЕДОМЛЕНИЕ ОБ ОБРАБОТКЕ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

(Ст. 13 – 14 Рег. ЕС. 2016/679 и Законодательный декрет 196/2003 в свете
Законодательного декрета 101/2018)

Заинтересованному лицу

Уважаемый,

Ниже предоставляем вам информацию, которую необходимо довести до вашего сведения, не только для выполнения обязательств, изложенных в Рег. ЕС 2016/679, но и потому, что прозрачность и справедливость по отношению к заинтересованным сторонам являются фундаментальной частью нашего бизнеса.

Контроллером ваших персональных данных является **PALLADIO GROUP**, и несет ответственность перед вами за законное и правильное использование ваших личных данных, и с кем вы можете связаться для получения любой информации или запроса по следующим контактными данным:

Контролер данных: **ГРУППА ПАЛЛАДИО В ЛИЦЕ МАТЕРИНСКОЙ КОМПАНИИ PALLADIO GROUP SPA**

Головной офис: ул. Via Cresole д. 8, 36031 Дуевилле (пров. Виченца), Италия

Контактные данные:

Телефон	+39 0444 947111
Эл. адрес	info@palladiogroup.com
Интернет сайт	www.palladiogroup.com

Сотрудник по защите данных (Data Protection Officer (СЗД)):
dpo@palladiogroup.com

Контроллер данных гарантирует безопасность, конфиденциальность и защиту данных, находящихся в его распоряжении, на любом этапе процесса обработки. Собранные данные используются в соответствии с действующим законодательством о конфиденциальности (GDPR 679/2016). Персональные данные могут быть доведены до сведения лиц, уполномоченных на их обработку, и могут быть переданы сотрудникам и/или другим субъектам, в отношении которых общение необходимо для оказания услуг, для технической поддержки ИТ/телематических служб и консервации серверов. Данные, предоставленные пользователем, могут быть переданы субъектам, для которых существует обязательство по обмену информацией в соответствии с законом или необходимость сообщения для отстаивания законного права контроллера данных с компетентными органами.

ЦЕЛЬ ОБРАБОТКИ

Компьютерные системы и процедуры программного обеспечения, которые регулируют работу этого сайта, получают навигационные данные.

- IP-адреса или доменные имена компьютеров, используемых пользователями, которые подключаются к сайту;
- время запроса;
- метод, используемый при отправке запроса на сервер;
- числовой код, указывающий статус ответа сервера (успешно, ошибка и т.д.);
- другие параметры, относящиеся к используемой пользователем операционной системе и браузеру.

Данные, которые пользователи добровольно предоставляют через этот сайт посредством звонков, электронных писем, форм, чатов и навигации по сайту, обрабатываются с целью обеспечения доступа к продуктам, услугам и контенту, а также для выполнения услуги или отправки запросов. Что касается некоторых конкретных услуг, и при условии информированного согласия субъекта данных, Контролер данных может также использовать такие данные для осуществления продаж или размещения

продуктов и услуг, а также для разработки исследований и исследований рынка. В любом случае полученные данные могут быть использованы для установления ответственности за гипотетические преступления, в том числе компьютерные, против сайта.

ЛИЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, КОТОРУЮ МЫ СОБИРАЕМ

При каждом контакте или взаимодействии с посетителем может собираться некоторая личная информация, например:

- Имя;
- Фамилия;
- город;
- Страна;
- Компания;
- Телефон;
- Электронная почта;
- Сообщение;
- Любые другие данные, которые могут быть предоставлены нам пользователем добровольно.

Помимо того, что указано ниже в отношении навигационных данных, пользователь может предоставить свои персональные данные, а непредоставление их может привести только к невозможности получения запрошенного.

ИНФОРМАЦИЯ, КОТОРУЮ МЫ СОБИРАЕМ ОТ ТРЕТЬИХ ЛИЦ

Во время просмотра мы собираем стандартную информацию о доступе и сведения о моделях поведения пользователей. Эти данные используются, например, для получения информации о количестве посетителей, которые просматривают различные разделы сайта, и, при условии получения согласия заинтересованной стороны, для маркетинговой деятельности и профилирования пользователей.

СРОК ХРАНЕНИЯ

В соответствии с принципами пропорциональности и необходимости никакие данные не будут храниться в течение более длительного времени, чем это необходимо для достижения целей, указанных выше, и, следовательно, для предлагаемой услуги или для конкретных правовых положений.

Данные, которые собираются с помощью файлов cookie, упомянутых в приведенной ниже конкретной информации, будут храниться в соответствии с их характером: срок действия файлов cookie сеанса истекает, когда пользователь закрывает браузер, постоянные файлы cookie имеют стандартные сроки истечения срока действия.

Однако пользователь может в любое время запросить прерывание обработки или отмену и/или ограничение данных.

ПЕРЕДАЧА ДАННЫХ ЗА ПРЕДЕЛЫ ЕС

Обработка персональных данных (например, хранение, архивирование и сохранение данных на собственных серверах или в облаке) будет ограничена сферами обращения и обработки персональных данных в странах, входящих в Европейский Союз, с четким запретом на передачу их в страны за пределами ЕС, которые не гарантируют надлежащий уровень защиты (или он отсутствует), или, в случае отсутствия инструментов защиты, предусмотренных Регламентом ЕС 2016/679 (третья страна, признанная Европейской комиссией адекватной, группа ОКП, типовые договорные положения, согласие заинтересованных сторон и т. д.). Данные могут быть переданы получателям в США (*Google LLC для профилирования пользователей в коммерческих целях и для оптимизации отображения страниц*).

ПРАВА И ОТЗЫВ СОГЛАСИЯ

GDPR 679/2016 признает некоторые права за заинтересованной стороной:

- ст. 15 - право доступа к собранным и обработанным данным;
- ст. 16 - право на исправление данных;

- ст. 17 - право на аннулирование данных и право на их забвение;
- ст. 18 - право на получение ограничения лечения;
- ст. 20 - право на перенос данных другому контролеру данных;
- ст. 21 - право возражать против обработки;
- ст. 22 - право не подвергаться автоматизированной обработке;
- ст. 7 - право отозвать согласие в любое время без ущерба для законности обращения, основанного на согласии, данном до отзыва;
- ст. 77 - право на подачу жалобы в надзорный орган.

Осуществление вышеупомянутых прав можно осуществить, отправив запрос по электронной почте на контактные данные Контролера данных.

Дополнительную информацию об обработке Персональных данных можно запросить в любое время у Контролера данных, используя контактную информацию.

ИЗМЕНЕНИЯ В НАСТОЯЩЕЙ ПОЛИТИКЕ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

Контроллер данных оставляет за собой право вносить изменения в настоящую политику конфиденциальности в любое время, уведомляя об этом Пользователей на этой странице. Поэтому посетителям предлагается часто просматривать эту страницу, сохраняя для справки дату последнего изменения, указанную внизу. В случае непринятия изменений, внесенных в настоящую политику конфиденциальности, Пользователь обязан немедленно прекратить использование данного сайта и может потребовать от Контролера данных удалить его Персональные данные.

Если не указано иное.

ДЕТИ В ВОЗРАСТЕ ДО 14 ЛЕТ

Наш веб-сайт предназначен для широкой публики и не предлагает никаких услуг, предназначенных для детей. Если нам станут известны личные данные несовершеннолетнего в возрасте до 14 лет, предоставленные им без разрешения родителей или какого-либо опекуна, мы немедленно удалим такую информацию.

ЗАЩИТА В СУДЕ

Персональные данные Пользователя могут быть использованы Контролером данных для защиты в суде или на подготовительных этапах для его возможного создания, от злоупотреблений при использовании тех же или связанных услуг Пользователем. В результате повестки в суд, постановления суда или иного судебного действия; для установления или осуществления прав, признанных законом для контроллера данных; для защиты в случае судебного иска против Контролера данных или в других целях, предусмотренных законом.

Пользователь заявляет, что ему известно, что государственные органы могут потребовать от Контролера данных раскрыть Персональные данные.

последнее обновление 18 февраля 2022 г.

ПОЛИТИКА СООКІЕ

Файлы cookie можно определить как небольшие текстовые строки, которые посещаемые пользователем сайты отправляют на его терминал (обычно браузер), где они хранятся перед повторной передачей на те же сайты при следующем посещении того же пользователя. Контролер данных этого сайта заявляет, что он использует файлы cookie и/или другие подобные ИТ-инструменты, чтобы разрешить и оптимизировать отображение веб-страниц и содержащихся на них элементов, в целях маркетинга и/или профилирования, а также для обработки статистики анонимных посетителей. и защитить сайт от вредоносной активности и спама.

Информация, собранная с помощью этих инструментов, может касаться, например:

- а) тип используемого браузера (например, Internet Explorer, Google Chrome, Firefox и т. д.);
- б) название сайта, с которого пользователь выходит в Интернет;
- в) веб-сайт, с которого пользователь попал на сайт;
- г) дату, время и зону доступа;
- е) страницы, которые были посещены.

Мы гарантируем, что этот веб-сайт НЕ использует собственные файлы cookie для профилирования, рекламы или геолокации или другие подобные ИТ-инструменты для сбора пользовательских данных исключительно в рекламных целях.

В любом случае пользователь может определить различные параметры, связанные с файлами cookie, изменив параметры навигации своего браузера, соблюдая методы и ограничения, представленные им. Изменение параметров браузера можно выполнить обычным образом, выбрав пункт:

«Свойства обозревателя» или «Настройки» из меню «Инструменты» или «Вид» или «Редактировать», а затем выбрав формулировку: «Конфиденциальность» или «Защита» или «Загрузить файлы», а затем выбрав предпочтительный настройки. Учитывая разнообразие используемых в настоящее время браузеров, безусловно, будет целесообразно обратиться к конкретным инструкциям и конкретным руководствам каждой программы для работы в сети.

Этот сайт использует файлы cookie, предназначенные для сбора данных о навигации пользователя (аналитика файлов cookie) с использованием Google Analytics, принимая во внимание внедрение процедур и конфигураций, способных снизить мощность идентификации; кроме того, чтобы предложить пользователю лучший опыт просмотра, на компьютер пользователя могут быть установлены дополнительные ИТ-инструменты (исключительно третьими лицами), а также в целях профилирования, рекламы или геолокации, принадлежащие следующим третьим лицам:

ga	palladiogroup.com	Аналитика	Файл cookie _ga, установленный Google Analytics, рассчитывает данные о посетителях, сеансах и кампаниях, а также отслеживает использование сайта для аналитического отчета сайта. Файл cookie сохраняет информацию анонимно и присваивает случайно сгенерированный номер для распознавания уникальных посетителей.	2 года
gid	palladiogroup.com	Аналитика	Файл cookie _gid, устанавливаемый Google Analytics, хранит информацию о том, как посетители используют веб-сайт, а также создает аналитический отчет о производительности веб-сайта. Некоторые из собираемых данных включают количество посетителей, их	1 день

			источник и страницы, которые они посещают анонимно.	
_gat_UA-	palladiogroup.com	Аналитика	Вариант файла cookie _gat, установленный Google Analytics и Диспетчером тегов Google, позволяющий владельцам веб-сайтов отслеживать поведение посетителей и измерять эффективность сайта. Элемент шаблона в имени содержит уникальный идентификационный номер учетной записи или веб-сайта, на который он ссылается.	1 минута
_GRECAPTCHA	www.google.com	Необходимые	Этот файл cookie устанавливается службой Google recaptcha для выявления ботов и защиты веб-сайта от вредоносных спам-атак.	180 дней

Ссылаясь на конкретную функцию, информацию и согласие, связанные с файлами cookie, установленными вышеупомянутыми третьими сторонами, мы приглашаем пользователя посетить сайт: <http://www.youronlinechoices.com/it>.

Внимание: при изменении параметров, касающихся конфиденциальности и/или отображения файлов cookie, могут возникнуть ограничения в отображении или в функциях, предлагаемых этим сайтом!